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Sak 08/21 Godkjenning av referat fra møtet 13.01.2021 

- Godkjent 

 

Sak  09/21 Årsregnskap for skolen og for AKS. Fullstendighetserklæring 2020 

- Skolen: Avslutter 2020 med 1,6 millioner i mindreforbruk. Overskuddet skal brukes på 

planlagte utgifter; ombygging, kontor og seminar. Regnskapet hittil er under full kontroll. 

Ligger pr februar 150' i overskudd.  

 

Sak 10/21  Elevundersøkelsen 2020  

- Gjennomgang av elevundersøkelsen: liten nedgang på alle områder, dette gjelder også 

hele Norge: vi tror at grunnen til mye av nedgangen er sammholdsaktiviteter som ikke har 

vært gjennomført grunnet korona 

 

Sak 11/21 Strategisk plan 2021. Disse aktivitetene fra planen er vi godt i gang med: 

Område 1: 

- Bruker nærmiljøet 

- Har grupper med elever med svake resultater 

- Utarbeide relevante oppgaver i fagene i tråd med den nye lærerplaner (oppgaver i 

utviklingstid) 

- I gang med å bestille nytt læreverk i engelsk 

Område 2: 

- Deling av opplegg i utviklingstid 

- Videreutvikling av årsplanene og bruken av planleggingsverktøyet OneNote 

- Nærmeste leder på basemøter/baseleder på trinnmøtene 

- Ny inspektør med ansvar for 1.trinn og deler av AKS lederansvaret 

Område 3: 

- Etablering av spesialpedagogisk team 

Område 4: 

- Tiltakene vi har satt inn her igangsettes i august  

 

Sak 12/21 Orientering fra skolen og AKS 

- Det er utfordrende med Coronasituasjonen og mange er slitene. Vi er veldig stolte av våre 

ansatte som har stått i det. 

- Grindbakken har vært skånet for smitte i motsetning til mange av naboskolene våre 

https://grindbakken.osloskolen.no/
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- Vi har strukket strikken langt og har ikke mange ekstra voksene å gå på nå. Det kan fort 

skje at vi må kjøre hjemmeskole på enkelte klasser/trinn dersom det blir mangel på 

ansatte 

- Smittesporingen kneler så skolene må selv avgjøre hvem som går i karantene 

- Spørreundersøkelsen fra elever etter rødt nivå er veldig positiv og elevene synes det har 

fungert greit med hjemmeskole, selv om de savner hverandre 

Ansatte: 

- To nye lærere er ansatt  

- Trenger flere og må ut med ny utlysning 

- Ariana slutter, så utlysning ligger ute på hennes stilling 

- Vi har et stort etterslep på etterutdanning (nye kompetansekrav innen 2025), så vi må 

sende tre lærere på studier hvert år. Da blir lærerne borte 60% og er på jobb 40% 

- To lærere er langtidssykemeldte (ikke jobbrelaterte) 

- Medarbeiderundersøkelsen (10 faktor) gjennomføres i disse dager. Resultater og videre 

arbeid blir tatt med AMU og MBU og med hele personalet 

- Foreldreundersøkelse er i gang, oppfordrer FAU til å oppfordre alle til å svare 

 

Sak 13/21 Orientering fra FAU 

- God stemning på forrige møte 

- Noen delt mening ang. Coronahåndteringen: 

- For lite oppgaver i første runde med hjemmeskole hos de minste 

- Kontakt med lærerne burde være mer hyppig ved hjemmeskole 

- Politisaken: godt at skolene har en felles plan  

- Det er satt opp en digitalkomité, som ønsker å sende ut en undersøkelse om læringsbrett 

til foresatte 

 

Sak  14/21 Eventuelt 

Driftstyreleder ønsker at FAU utsetter spørreundersøkelsen av nettbrett, slik at ledelsen får ro 

nå i denne Coronaperioden og at når/dersom den kommer må det være som et samarbeid mellom 

skole og FAU. Han ønsker også at det sikres at digitalkomiteen har representanter som 

representerer begge sider. 

Driftsstyret ønsker innspill til skolebehovsplanen. 

Driftsstyret retter en stor takk til ledelse og lærer og det bidraget de gir til Grindbakken skole  

https://grindbakken.osloskolen.no/

